Quito, 20 de Junio del 2012.



INFORME DE GERENCIA

A los señores accionistas de la compañía INMOFISKALI S.A.

En cumplimiento a lo dispuesto en los estatutos de la compañía, nos permitimos rendir el Informe de Gestión, sobre la evolución del negocio y la situación jurídica, económica de la compañía *INMOFISKALI S.A.* al 31 de diciembre del 2011.

SITUACION JURÍDICA

La compañía se encuentra al día en pagos de impuestos, contribuciones y documentación legal.

SITUACION ECONOMICA

INMOFISKALI S.A a diciembre del 2011 presentó en su balance un Total de Activos de: US\$ 23.688,03 originados por las siguientes cuentas:

El Activo Corriente el 97.36% del total de activos y el Activo Fijo el 2.64%, claramente se puede apreciar que las cuentas de mayor incidencia se encuentran agrupadas dentro de los activos corrientes de la compañía.

Los pasivos ascendieron a US\$ 16.669,08 y el patrimonio para el ejercicio económico 2011 es de US\$ 7.018,95.

Es importante mencionar que la empresa INMOFISKALI S.A se constituye legalmente e inicia sus actividades el 12 de Febrero del 2009. Tanto para los socios como para los empleados, deseando que para el próximo año todo marche según lo planificado para el bienestar de quienes conformamos la compañía INMOFISKALI S.A

Atentamente,

SR. KURT DOMSKI GERENTE GENERAL